

# Подарок к празднику

## В Прокопьевске открылась скульптурная композиция, посвященная строителям Кузбасса

РЕПОРТАЖ

Еще один подарок в преддверии областного Дня шахтера получили прокопчане в этом праздничном августе. В канун профессионального праздника строителей в знаковом месте Тыргана, на просторной площадке в начале самого большого и протяженного проспекта нашего города – проспекта Строителей – открылась скульптурная композиция «Строителям дважды ордоносной Кемеровской области».

Новая скульптурная композиция установлена на пьедестале из полированного гранита. Монумент объединяет три фигуры, отлитые из бронзы. Они символично олицетворяют главных специалистов этой созидательной профессии: инженера-прораба, сварщика-монтажника и отделочницу.

Имя автора нового скульптурного ансамбля давно известно прокопчанам – красноярский мастер Константин Зинич. Он уже создал для нашего города целую плеяду знаковых памятников и скульптур.

По традиции строители и их помощники обустроили возле скульптурной композиции зону отдыха. Территория выложена тротуарной плиткой, установлены парковые диваны, заасфальтирована прилегающая пешеходная дорожка. Получилось еще одно красивое место для семейного отдыха.

Воплотили в жизнь этот проект специалисты строительной компании «Металлоизделия» во главе с руководителем Сергеем Бесединым. А финансовое обеспечение взяли на себя строители всей Кемеровской области, это их подарок Прокопьевску – столице областного Дня шахтера.

В торжественном мероприятии, посвященном открытию скульптурной ком-



позиции, принял участие заместитель губернатора Кемеровской области по строительству Евгений Бухман. Он поблагодарил главу города Валерия Гаранина за предложение установить эту композицию и всех участников воплощения в жизнь этой инициативы. Замгубернатора отметил, что формат памятника строителям Кузбасса выбран неспроста, как и место для его расположения – город Прокопьевск.

Горячо поздравил строителей с этим событием и профессиональным праздником и глава города Валерий Гаранин. Он подчеркнул, что в Прокопьевске памятники и скульптурные композиции не имеют политической окраски, а посвящаются представителям простых земных профессий.

От имени строителей города с теплыми словами обратился к коллегам

Александр Кучеряченко – руководитель ПСМУ, одной из ведущих строительных организаций города, отметив, что вот уже несколько десятилетий строители, не жалея сил и здоровья, порой в сложных геологических условиях, при дефиците времени и в авральном режиме делают родной Прокопьевск все краше и привлекательнее, строя жилые дома и объекты соцкультбыта.

Подарком лучшим строителям Прокопьевска стали областные и городские награды. В общей сложности 74 человека, в том числе 10 студентов строительного техникума, были удостоены медалей, Почетных грамот, Благодарственных писем, денежных премий, путевок в санаторий «Прокопьевский», наборов конфет. Украсили праздник выступления артистов.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА